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ПРОГРАМА РОЗВИТКУ  

КОМІТЕТУ З КОНКУРЕНЦІЙНОГО ПРАВА 
 

ОЛЕКСІЙ ПУСТОВІТ 

 
 
2023 рік став важливим етапом для нашої спільноти, ми разом працювали над реформою 
конкуренційного законодавства. Сьогодні триває другий етап цієї реформи, і я 
переконаний, що наша роль надавати професійну підтримку та експертизу. Особисто я 
готовий і надалі вкладати час та зусилля в цей процес. 
 
За останні два роки ми активно взаємодіяли з АМКУ, опрацьовували численні ініціативи 
та пропозиції. Мій у чомусь унікальний досвід і енергія, сподіваюся, допоможуть нам 
продовжити цю роботу ще ефективніше. 
 
Водночас не менш важливою є «внутрішня» робота Комітету. Олександр Нагорний та 
Олександр Вознюк багато років забезпечують підготовку комплексних позицій від імені 
Комітету. Одним із моїх пріоритетів буде підтримка їх у цій непростій, але надзвичайно 
важливій діяльності. 
 
Ми також маємо дивитися наперед. Ймовірно, у найближчому майбутньому нас чекають 
зміни у правозастосуванні, а можливо й у складі АМКУ. Як професійна спільнота ми 
повинні мати єдиний голос і вміти донести його до ключових стейкхолдерів. Якісна ротація 
між приватною практикою та державною службою, прозорий відбір нових кадрів і належне 
працевлаштування досвідчених фахівців здатні дати поштовх розвитку 
правозастосування та антимонопольного комплаєнсу. Це ті напрями, на яких я хочу 
зосередитися. 
 
Наостанок, рух до ЄС та гармонізація законодавства залишатимуться ключовими 
трендами. Але моя позиція чітка, ми не повинні перетворювати це на «карго-культ» і 
копіювати норми лише заради уніфікації. В Україні вже сформована певна практика, і 
попри її недоліки, вона враховує наші історичні, культурні та бізнесові особливості. 
Європейські концепти не завжди працюватимуть у нас так само ефективно. Тому я вважаю 
важливим критично підходити до запозичень і відкрито обговорювати нашу специфіку, щоб 
знаходити адаптовані рішення. Це не про захист старого, а про створення якісно нового. 
 




